
 

 День Української Державності — державне свято, що відзначається 15 

липня, у День хрещення Київської Русі — України. Запроваджене Указом 
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У це свято ми вшановуємо всі етапи нашого державотворення – від Русі 

до сьогодення, і всіх, хто доклав зусиль, щоб Україна відбулася як держава. 

Історія українського державотворення засвідчується першими згадками 

про заснування столиці Давньоруської держави – міста Києва та подіями, 

пов’язаними з діяльністю князя Київського Володимира. У 988 році він 

прийняв християнство як державну монорелігію, що стало для України 

цивілізаційним вибором. Християнство сприяло піднесенню культури, освіти, 

дало поштовх розвитку кириличної писемності. 

Давня Русь успішно долучилася до загальноєвропейського культурно-

релігійного простору. Її державотворчі традиції продовжили, зокрема, 

Галицько-Волинське князівство, Українська козацька держава, Українська 

Народна Республіка, Західноукраїнська Народна Республіка, Українська 

Держава гетьмана Павла Скоропадського, Карпатська Україна та сучасна 

незалежна Україна. 

Державність є своєрідним фундаментом, корінням держави. 

За визначенням Володимира Винниченка, державність – це устрій усього 

матеріального і духовного буття цілого народу, комплекс тих інститутів 

економіки, політики, культури, що діють на території, населеній національним 

колективом, і зв’язують його в компактну цілість, забезпечують розвиток у 

сучасному та майбутньому. 

Дуже важливо знати й пам’ятати про усі історичні надбання України, 

особливо зараз, під час страшної загарбницької війни проти нашої держави,    

Нинішня війна – це не лише боротьба за майбутнє нашої держави, а й за 

право на власні історію та ідентичність. 

В бібліотеці ЗВО УКД організовано книжкову виставку «І є держава 

Україна, і є ЇЇ нескорений народ!» . Виставка розкриває події, які лягли в 

історію творення та становлення української державності, висвітлює діяльність 

її видатних творців. 

https://nlu.org.ua/storage/files/2023/vok_13.07.2023.pdf


 


